

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina Nováková

Vedoucí práce: Mgr. Petra Křížová, DiS.

Název práce: Motivační pomůcky u osob se zrakovou vadou ve stomatologii

Autor posudku: MUDr. Olga Jiroutová, 3.LF UK a FNKV, jir.oli@seznam.cz
Oponent

		Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce		0-4
1	Aktuálnost problematiky, originalita práce <i>Zpracované téma považuji za velmi aktuální. Motivovat a poskytovat informace o důležitosti dentální hygieny je nedílnou součástí práce dentální hygienistky. Autorka se zaměřila na skupinu pacientů se zrakovým postižením a hodnotí možnosti motivace a instruktáže této specifické skupiny.</i>	4
2	Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů <i>Zpracování svědčí o vyhraněném zájmu autorky o problematiku. Práci vytvořila samostatně, využila četné aktuální domácí i zahraniční literární zdroje.</i>	4
3	Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu <i>Bakalářská práce se skládá z teoretické části, ve které autorka definuje zrakové vady i psychologické problémy pacientů se zrakovým postižením. Uvádí důležitost motivačních pomůcek. Cílem praktické části je vytvoření vlastní hmatové motivační pomůcky a její posouzení respondenty. Stanovené tři hypotézy jsou zpracovány v podrobné diskuzi.</i>	4
4	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy <i>Zpracování bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Přítomnost gramatických a stylistických pochybení nebrání porozumění textu. Grafy i obrázky mají dobrou kvalitu. Publikační norma byla dodržena. Rozsah práce: 54 stran textu, 10 obrázků, 10 grafů a 11 příloh.</i>	3

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Plánuje autorka pracovat se zrakově postiženými i ve své budoucí praxi?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: **Výborně**

Datum:

1.6.2024

Podpis:

Olga Jiroutová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>